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PROCES-VERBAL 

Încheiat în şedinţa extraordinară convocată de îndată a Consiliului 
Local al Sectorului 6 din data de 17.06.2025 

 

          Lucrările şedinţei au început la orele 12:00 și s-au desfășurat online, în sistem 
videoconferință, prin aplicația WEBEX. Accesul s-a făcut folosind invitația de participare (link) 
transmisă pe adresa de e-mail a fiecărui consilier local. 
 În deschiderea lucrărilor şedinţei s-a făcut apel audio și video și au fost prezenţi 22                  
de consilieri locali din 27 de consilieri locali în funcție. Pe parcursul ședinței s-au conectat dl 
Pană și dl Volintiru. Au lipsit d-na Bordianu, d-na Nicolescu și d-na Vasile.   
  Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 6 s-a făcut în scris prin             
Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 1110 din 17.06.2025, în temeiul dispoziţiilor art. 133               
alin. (2) lit. a), art. 134 alin. (1) lit. a), alin. (4) și alin. (5), art. 135, art. 155 alin. (1) lit. b)                      
şi lit. e) și ale art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind 
Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând 
data, ora și locul desfășurării acesteia. 

Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 1110 din 17.06.2025 a fost adusă la cunoştinţa 
publică prin afişare la avizierul Primăriei Sectorului 6 și pe site-ul instituţiei. 

Menționăm că ședințele Consiliului Local al Sectorului 6 pot fi accesate pe site-ul 
instituției la adresa www.primarie6.ro, la secțiunea Ședințele consiliului local și pe pagina de 
facebook la adresa facebook.com/PrimariaSectorului6. 
                                                                                                                                       

Anexă la Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 1110 din 17.06.2025 
 

Nr.  
crt. 

Comisii de 
specialitate 

ale 
C.L. Sector 6 

 
PROIECT ORDINE DE ZI 

1.  
nr. 1 și nr. 5 

 

Proiect de hotărâre nr. 120/17.06.2025 privind aprobarea 
rectificării Bugetului consolidat de venituri şi cheltuieli al 
subdiviziunii administrativ-teritoriale sector 6 Bucureşti pe anul 2025  

2. nr. 1 și nr. 5 
 

Proiect de hotărâre nr. 121/17.06.2025 pentru aprobarea 
contractării unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare de 
144,444,140,19 lei 

 
Dl Demirel Spiridon, secretar general: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri! 

Vom începe ședința noastră de astăzi cu efectuarea prezenței. La momentul acesta sunt                      
22 de consilieri prezenți. Lipsesc d-na Bordianu, d-na Nicolescu - absentă motivat, dl Pană,                 
d-na Vasile și dl Volintiru.  

 

 

SECTORUL 6 AL MUNICIPIULUI BUCUREŞTI  
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Ședința de astăzi a fost convocată prin dispoziția numărul 1110 din 17.06.2025 de către 
domnul primar, cu două puncte pe ordinea de zi. Așa cum am spus mai devreme la prezență, 
doamna președinte Nicolescu Adina nu poate participa la această ședință, de aceea am să vă rog 
să formulați propuneri pentru președintele de ședință, la ședința de astăzi. Vă rog!  

Dl Adrian Enache, consilier local: Bună ziua! Îl propun pe domnul Alin Copaci drept 
președinte de ședință.  

Dl Demirel Spiridon: Bun! Mulțumesc! Mai sunt alte propuneri? Dacă nu mai sunt alte 
propuneri, vă supun la vot propunerea domnului consilier Adrian Enache pentru domnul Alin 
Copaci. Sunt voturi ,,împotrivă”? Nu sunt. Sunt ,,abțineri”? Nu sunt. Atunci avem 22 de voturi 
,,pentru”.  

Domnul Copaci, vă rog, aveți cuvântul în calitate de președinte al ședinței de astăzi!  
Dl Alin Constantin Copaci, președinte de ședință: Mulțumesc, domnule secretar! 

Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri! Şedința de astăzi a fost convocată prin dispoziția 
domnului primar numărul 1110 din 17.06.2025.  

Supun la vot proiectul ordinii de zi aprobat prin dispoziția numărul 1110 din 17.06.2025. 
Voturi ,,împotrivă”? Nu sunt. ,,Abțineri”? Nu sunt. Voturi ,,pentru”? 22 de voturi ,,pentru”. 

 Dl Traian Pană, consilier local: Bună ziua! Sunt şi eu prezent, domnul secretar! 
 Dl Demirel Spiridon: Da. 23 atunci. 
 Dl Cătălin Volintiru, consilier local: Sunt și eu prezent. Mulțumesc! Bună ziua! 
 Dl Demirel Spiridon: 24 prezeni cu domnul Volintiru. 
 Dl Alin Constantin Copaci: Mulțumesc! Aș vrea să vă propun aceeași modalitate ca la 

ședința trecută, în sensul că dacă nu sunt discuții generale, să trecem la votarea proiectelor în 
ansamblul lor. Este cineva ,,împotrivă”? Nu. Se abține cineva? Nu. Voturi ,,pentru”? Cu 24 de 
voturi ,,pentru, propunerea a fost aprobată. Trecem la ordinea de zi.  

Primul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 120/17.06.2025 privind aprobarea 

rectificării Bugetului consolidat de venituri şi cheltuieli al subdiviziunii administrativ-teritoriale 

sector 6 Bucureşti pe anul 2025.  

Discuții? Doamna Ștefan, vă rog!  
D-na Mihaela Ana Maria Ștefan, consilier local: Rugăminte pentru colegii din 

executiv să explice caracterul de urgență al ședinței, dacă se poate și ar fi bine să rămână acest 
lucru știut. Noi am fost convocați la această ședință acum mai puțin de o oră. Mulți dintre noi nu 
am reușit să analizăm în detaliu proiectele și aș vrea să rămână și pe procesul-verbal care este 
motivația pentru care a fost convocată de îndată această ședință. Care este urgența? Mulțumesc!  

Dl Alin Constantin Copaci: Domnul viceprimar Paun Moldovan, vă rog! 
Dl Paul Cristian Moldovan, Viceprimarul Sectorului 6: Bună ziua! Sunt în principal 

urgente ambele proiecte de hotărâre pe ordinea de zi. O să încep cu al doilea, pentru că este mai 
ușor de explicat. Al doilea proiect vizează aprobarea contractării unui împrumut rambursabil 
pentru reabilitarea a 17 blocuri din Sectorul 6. Aici, urgența constă în faptul că astăzi va fi 
organizată o Comisie pentru aprobarea împrumuturilor pentru autorități publice locale,                    
așa numita CAIL, care cred că este la a 3-a ședință anul acesta. Deci, azi la ora 15:00 va avea loc 
ședința prin care dânșii ne vor aproba contractarea acestui împrumut care, practic, va asigura un 
flux de bani pentru anveloparea acestor blocuri până vom putea rambursa sumele aferente 
lucrărilor din program operațional regional, pentru care am semnat ieri, după ora 17.00,                  
două contracte de finanțare cu Agenția de Dezvoltare Regională București-Ilfov. Deci, iată că de 
la mai puțin de 12 ore, ba mai mult de 12 ore, am trecut de la a semna două contracte de 
finanțare, la includerea acestui împrumut pe ordinea de zi a CAIL, care se organizează la 
Ministerul Finanțelor. Deci, aceasta este o primă urgență, pentru că vrem să prindem această 
comisie și să avizăm, să aprobăm acest împrumut ca să putem să începem plata facturilor pentru 
aceste blocuri și după aceea să recuperăm banii din fonduri, iar a doua urgență este legată de 
preluarea Poliției Locale de la statutul de instituție din subordinea Consiliului Local, cu 
personalitate juridică, ca direcție în executivul Primăriei Sectorului 6, și aici, evident, că au 
existat o serie de constrângeri legate de plata salariilor și a altor facturi în ultimele zile, inclusiv 
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în weekend, atât timp cât a avut încă personalitate juridică. Dacă bine știu, astăzi cred că este 
ultima zi în care Poliția Locală are personalitate juridică, de mâine este direcție, urmând ca toți 
banii pe care i-au avut alocați prin bugetul aprobat de Consiliul Local, de noi, la începutul 
anului, să fie preluați (cei care au rămas, evident, credite rămase), să fie preluate în bugetul 
Primăriei Sectorului 6, al Sectorului 6 începând de mâine și să fie făcute plățile prin Direcția 
Generală Economică, la fel ca și pentru celelalte direcții din primărie. Deci, n-am putut mai 
repede, pentru că a trebuit, să putem să plătim salarii săptămâna trecută și alte facturi care mai 
erau acolo și a trebuit să ne organizăm, este adevărat, din scurt, cu această ședință mai rapidă, ca 
să putem finaliza toate procedurile legale. Mulțumesc! 

 Dl Alin Constantin Copaci: Mulțumim, domnule viceprimar! Mai sunt  discuții? Nu. 
Vă mulțumesc! Domnule secretar, vă rog să trecem la vot! 

Se intră în procedură de vot 
Dl Demirel Spiridon: Avem 5 ,,abțineri” şi 19 voturi ,,pentru”.  
Dl Alin Constantin Copaci: Mulțumesc frumos domnule secretar! Cu 5 ,,abțineri”                   

(dl Baciu, dl Bojdan, dl Dumitru, d-na Ştefan, dl Volintiru) și 19 voturi ,,pentru”, proiectul a fost 
adoptat.  

Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 121/17.06.2025                     

pentru aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare                     

de 144,444,140,19 lei.  
Discuții dacă sunt? Vă rog, doamna consilier! 
D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Dacă poate să ne spună executivul în ce stadiu sunt 

blocurile, că cel puțin o adresă mi se pare că este finalizată lucrarea, nu știu dacă este 
recepționată, dar blocul sigur este reabilitat și aș vrea să știu dacă blocurile acestea, 17 cred că 
sunt în total, urmează a intra în șantier sau sunt în diferite stadii ale investiției, dacă au demarat 
sau în ce situație sunt blocurile? 

Dl Alin Constantin Copaci: Din executiv, dacă ne poate ajuta cineva? 
Dl Paul Cristian Moldovan: Răspund eu, domnul președinte, dacă îmi permiteți? 
Dl Alin Constantin Copaci: Vă rog, domnule viceprimar Paul Moldovan!  
Dl Paul Cristian Moldovan: Doamna consilier Ștefan, toate sunt în diverse stadii de 

execuție, de aceea ne și grăbim puțin să începem să putem plăti facturi la ele. Da, s-ar putea ca la 
unele să fie cvasi-finalizată lucrarea, altele sunt într-un stadiu mai puțin avansat, dar toate sunt 
într-o formă sau alta în execuție sau aproape de finalizare.  

Dl Alin Constantin Copaci: Vă mulțumim, domnule viceprimar! Doamna consilier 
Ștefan. 

 D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Doar ca să mă clarific. Noi începem să plătim din 
facturi doar după ce recepționăm blocul? Care este procedura?  

Dl Paul Cristian Moldovan: Nu, se întocmesc pe procedura legală în diverse stadii sau 
faze ale lucrării, constructorul poate, conform contractului, să elaboreze situații de lucrări,  
situații intermediare de lucrări, urmând ca apoi să primească un acord de la dirigitele de șantier. 
După aceea să treacă la verificări la colegii din executiv și pe partea de investiții și pe partea de 
economic, putând să emită ulterior factura pentru acele situații aprobate de lucrări. 

D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Ok! Mulțumesc! 
Dl Alin Constantin Copaci: Domnul consilier Alexandru Bojdan! 
Dl Alexandru Teodor Bojdan, consilier local: Da! Mulțumesc, domnule președinte!              

O întrebare despre acest proiect pentru finanțarea unui împrumut și legătura cu cele două 
contracte semnate ieri pentru POR. Care sunt condiționalitățile celor două contracte semnate ieri 
pentru obținerea finanțării respective, din care înțeleg eu că ar trebui să se ramburseze anticipat 
această finanțare internă nerambursabilă?  

Dl Paul Cristian Moldovan: Bun, o să încerc eu să explic, sper să fiu clar. În principal, 
în fiecare an, Ministerul Finanțelor stabileşte așa numitele plafoane de împrumut pentru 
autorități publice locale. În cazul nostru, de regulă, acel plafon este de 150 de milioane de lei 
anual, însă există o excepție de la acest plafon pentru finanțările legate de susținerea unor 
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investiții din fonduri europene nerambursabile în general sau fonduri nerambursabile.                    
Prin urmare, cu acest împrumut putem să facem excepții de la acel plafon stabilit de                
Ministerul Finanțelor, ca să putem să asigurăm un flux financiar pentru aceste lucrări. Adică să 
nu mai așteptăm aprobarea cererilor de rambursare din fonduri europene, ci putem să plătim 
facturile din acest împrumut, după care completăm acele cereri de rambursare și le depunem la 
autoritatea de management, iar în momentul în care noi primim banii din fondurile rambursabile 
putem să achităm anticipat aceste împrumuturi rambursabile pe care le aprobăm astăzi.                
Cam acesta este, să zicem, ordinea operațiunilor și justificarea pentru împrumutul de azi. 

Dl Alexandru Teodor Bojdan: Am înțeles. Întrebarea mea era ce se poate întâmpla                
ca Sectorul 6 să nu primească acele finanțări nerambursabile pe baza celor două contracte 
semnate ieri și automat să nu poată rambursa anticipat proiectul acesta de finanțare rambursabilă 
intern?  

Dl Paul Cristian Moldovan: Păi, tocmai am semnat ieri contractele de finanțare cu 
Autoritatea de Management pentru banii aceștia și blocurile acestea numai..., nu știu ce se poate 
întâmpla. În principiu nimic, dacă am semnat contractele, dacă n-am fi semnat contractele...  
    Dl Alexandru Teodor Bojdan: Sunt condiționalități în ceea ce privește data recepției, 
calitatea lucrării?  

Dl Paul Cristian Moldovan: Evident că nu, pentru că altfel aceste blocuri n-ar fi fost 
eligibile, iar Autoritatea de management nu ar fi aprobat finanțare pentru ele dacă erau semne de 
întrebare sau probleme legate de ele, pentru că tot procesul trece printr-un sistem destul de strict 
de verificare la Autoritatea de management. Deci, știu foarte bine ce aprobă colegii de acolo. 

 D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: O să încerc eu să reformulez că simt că nu s-a 
răspuns la întrebare. În contractul pe care l-am semnat și este foarte bine că s-a semnat acest 
contract, ce, nu condiționalități, ce obligații avem? Când trebuie să fie gata, cum trebuie să arate, 
nu știu, devizul de lucrări pe care îl ducem la decont? Genul acesta de de lucruri care, poate î           
n practică, ok nu la Sectorul 6, să zicem, dar în practică la alții, ar putea pune probleme în ideea 
în care la final decontul să nu poată fi aprobat. Adică, care sunt termenii? De exemplu,                    
am semnat contractul, ne-am angajat să finalizăm lucrările până…  

Dl Paul Cristian Moldovan: Noi, evident că ne-am asumat un grafic gantt, care este 
destul de rapid. O parte din criteriile care au stat la baza aprobării finanțării a fost maturitatea 
proiectelor, adică exact cum sunt aceste blocuri în diverse stadii deja de execuție, pentru că 
autoritatea de management vrea să plătească cât mai rapid și noi la fel, să rambursăm acești bani. 
Ca și regulă generală pentru fonduri europene nerambursabile, termenul final până la care poți să 
tragi acești bani este 2029 sau 2030, conform regului N+2 sau N+3. Cred că tura aceasta este 
N+2, deci este 2027+2 ani, 2029. Deci, acesta este termenul. Ca risc, riscul este foarte mic, 
repet, pentru că aceste proiecte și blocurile incluse au trecut printr-un proces destul de riguros de 
verificare, nu doar atunci când noi le-am depus ca să ne asigurăm că sunt conforme cu cerințele 
ghidului de finanțare, dar le verifică și Autoritatea de management ca să se asigure că respectă și 
condițiile financiare și tehnice pentru finanțare din fonduri europene nerambursabile. Deci, riscul 
este mic, dar nu pot să spun că este zero risc, pentru că ar fi o exagerare să spun așa. Există 
întotdeauna o doză de risc, dar noi și Autoritatea de management, ne asigurăm că acesta este 
extrem de mic sau cât mai mic. 

D-na Mihaela Ana Maria Ștefan:  OK! Dacă aș mai putea o întrebare? Lotul acesta de 
17 blocuri deține cumva printre funcționalități și montarea de panouri fotovoltaice? 

Dl Paul Cristian Moldovan: Aici, dacă sunt colegii de la Investiții să poată să răspundă. 
Eu cred că da, dar dacă sunt din tehnic și pot să răspundă, îi rog să răspundă ei. Eu știu că există 
o condiție acum pentru..., dar nu la toate, la unele montăm și încărcătoare de mașini electrice și 
panouri și schimbăm și lifturi. Dacă sunt colegi din executiv și pot să răspundă specific la 
această întrebare, îi rog să intervină.  
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D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Dacă nu sunt, aș avea o rugăminte către 
dumneavoastră, domnul viceprimar, dacă ar putea să fie notată aceasta ca o interpelare și să ne 
transmită colegii din executiv tuturor consilierilor locali lista blocurilor prinse în diverse stadii 
de investiții, dar care au și panouri incluse în indicatori. Deci, din tot programul nostru,                      
în funcție de diferitele finanțări pe care le-ați accesat, care sunt blocurile care vor avea montate 
panouri fotovoltaice sau au fost deja montate panouri fotovoltaice.  

Dl Paul Cristian Moldovan: OK!  
D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Dacă se poate, lista să fie transmisă către toți 

consilierii. Mulțumesc! 
Dl Paul Cristian Moldovan:  O să-i rog să facă această situație. Eu cred că este destul 

de ușor de extras. O să le transmit.  
Dl Alin Constantin Copaci: Vă mulțumim! Alte întrebări? Nu sunt! O să trecem la vot. 

Domnul secretar, vă rog! 
Se intră în procedură de vot 
Dl Demirel Spiridon: 5 ,,abțineri” şi 19 voturi ,,pentru”. 
Dl Alin Constantin Copaci: Vă mulțumesc, domnule secretar! Cu 5 ,,abțineri”                     

(dl Baciu, dl Bojdan, dl Dumitru, d-na Ştefan,  dl  Volintiru) și 19 voturi ,,pentru”, proiectul                  
a fost adoptat.  

Vă mulțumesc pentru prezența la ședința de astăzi și vă doresc o zi frumoasă în 
continuare! 

 
 
 
 
 

 Preşedinte de ședință,                                                                    Secretar general Sector 6, 
 Alin Constantin Copaci                                                                        Demirel Spiridon 

  


